
Bestyrelsen Børnehuset Grøftekanten nr. 4, 5, 6 og 10 

18.10.2011 

  

Referat af bestyrelsesmøde den 11.10.2011 kl. 17.00-19.30 

Deltagere 

Grøftekanten 4 og 6: Martin(Sara), Winnie(Valdemar)(suppleant), Dorte(camilla), Anne, Joan 

Troldestuen:  Signe(Oscar), Gitte B 

Grøftekanten 5:  Merete(Cecilie), Mette(Julie), Katja(Miklas)(suppleant), Charlotte, Malene  

Fraværende 

Anne Merete 

 

Dagsorden: Fremhævet med Fed skrift 

Refererat: Står med normal skrift 

 

0. Valg af referent 

Dorte(Camilla) blev valgt som referent 

 

Bestyrelse konstituerer sig: 

Konstituering af formand: 

Merete(Cecilie) blev valgt som formand. 

Næst formand: Mette (Katrine og Julie) 

 
Forretningsorden gennemgås, evt. ændringer foretages 

Bestyrelsen tilsluttede sig de rettelser Anne Merete havde foreslået til forretningsordenen. 
 
Forventninger til bestyrelsesarbejdet  

Forventningerne til bestyrelsesarbejdet blev individuelt præsenteret bordet rundt 

 

1. Bemærkninger til referat fra bestyrelsesmødet 31/8-11 

Der var ingen bemærkninger 

 

2. Nyt fra kommunen  
 

Besparelser   

Budgetet er i år fratrukket en rammebesparelse på 1,5% af den samlede ramme til løn. Som 
det ser ud nu vil rammebesparelsen have effekt i de kommende år også. Grøftekanten har for 
næste år og fremefter fået tildelt midler så den samlede effekt på personale-normeringen fra 
næste år bliver en reduktion på 3 timer om ugen i stedet for 10 timer om ugen, som det er 
tilfældet i år.   

 
Bevarelse af nr. 6? 
Vedrørende nr. 6 er processen med at få placeret børnene i gang, men ikke afsluttet. 
Udfordringen er at gøre det mest hensigtsmæssigt for børn, forældre og personale 
 

3. Bestyrelsesarbejdet: 
Nyt fra ad hoc grupperne: 
Her var ikke noget nyt 
 
Fælles velkomstfolder 
Folderen er lige blevet opdateret 
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Brugerundersøgelse – afventer nyt fra kommunen ultimo 2011 
Vi afvænter at der skal komme et fælles koncept som skal anvendes i hele kommunen 
 
Ansøgninger fra fonde 
Arbejdet med det har været vanskeligt, fordi det ikke har været sikkert om nr. 6 skulle lukke. 
Det er en mulighed for bestyrelsen at arbejde videre med det.  
 
Evt. oprettelse af forældrebetaling for børnene i nr. 5 
Charlotte laver et oplæg til bestyrelsen forud for næste møde 
 
Evaluering af forældremødet 

Til forskel fra tidligere foregik valget til bestyrelsen i den første fælles del af mødet. Det havde 

den fordel at man kunne få ansigt på de personer der blev valgt ind i bestyrelsen. Anden del 

af mødet foregik individuelt i husene, og det havde den ulempe at forældre der har børn i 

mere end ét af husene, ikke kan deltage mere end ét sted hver især.  

 

Bestyrelsen opfordre til at flere deltager i forældremødet, og det er meget velkoment at foreslå 

emner til agendaen. 

 

Næste forældremøde er den 9. oktober 2012. 

 

4. Orientering fra institutionen: 
Evaluering af læreplaner 
Planerne blev gennemgået af bestyrelsen og godkendt. Det er flot arbejde. 
 
Personale nyt 
Malene Larsen (bænkebideren i nr.5 ), skal på barsel fra januar. Det er planen, at ansætte en 
barselsvikar til 32t 
Camilla (nr. 4) kommer efter planen tilbage midt i november 
Majbrit starter muligvis op i nr. 6 på deltid i uge 43. 
 
Fælles planlægning vedr. børnene  
De fire sporgrupper er godt i gang. Dramagruppen har været på besøg i Mungo Park, og blev 
spottet af Allerød Nyt. Se efter overskriften ”Dramabørn indtog Mungo Park”. 
 
Nr. 5 har besluttet at arbejde med sprog som ét af de fokuspunkter der skal vælges. Det 
starter efter uge 42.  

 

5. Nyt fra Legepladsudvalget 
Planer med legepladserne – hvad gør vi med nr. 6? 
Anne Merete har skrevet til Allerød Service. Bestyrelsen besluttede at afvente svaret fra 
Allerød Service.  
 
Evt. oprette et legepladsudvalg 

Der blev ikke oprettet et legepladsudvalg på mødet. Det vil blive taget op igen på næste møde 

 

6. Nyt fra Festudvalget 
Luciadag den 13/12 for nr. 4 og 6  
Bestyrelsen opfordrer til at nogle forældre bager til åbent hus om eftermiddagen 

 

7. Budget: 

Opfølgning på budgettet 
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Opfølgning fra kassererne i nr. 4+6 og nr. 5 

Der har været ekstraordinære store udgifter i forbindelse med afskedigelse af personale, som 

vi forventer vil blive dækket af kommunen. 

 

8. Planlægning af mødedatoer frem til efteråret 2012 

Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til 18/1-12 og evt. allerede 15/11 -12 

Datoer for de eftefølgende møder vil blive planlagt på næste møde. Mulige datoer er: ons. 

1/2, to. 19/4, ma. 18/6, ti. 4/9 
 

Næste forældremøde er aftalt til 9/10-12 
 

9. Evt.   

Der var ikke noget under evt. 
 


